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Bună ziua!

Explicați-ne și nouă ce este cu trecerea asta de pietoni.

Înainte aș vrea să vă rog să-mi spuneți și mie titlu, că eu sunt în București nu văăăd, nu văd la televizor ce titlu ați dat acestei știri?

În momentul de față nu are niciun titlu, că înțeleg că ați vorbit cu producătorul meu, despre ce e vorba? Așa, ce vă deranja la titlu?

Discutăm separat. Haideți să facem referire la acest subiect. Dacă un om care nu are știință se implică într-o zonă a unor oameni care au știință și aplicare, n-aduce decât rău. În administrație și în urbanism, trebuie să faci ca și în logica lucrurilor. Acolo în imagini vedeți o clădire; în locului acelei clădiri și în spate se va crea un centru comercial.

Așa.

În momentul în care s-a aprobat PUZ-ul, noi în comparație cu multe administrații și chiar și cu administrațiile de aici de la dvs. din București, noi punem condiții ca înainte de a începe construcția, să se realizeze utilitățile. Una din utilități ca importanță este intersecția. Haideți că va fi șantier, strada aceea, Calea Aurel Vlaicu este cea mai circulată stradă, iar dacă constructorul nu realiza întâi intersecția, și se apuca să demoleze clădirea și să realizeze centrul comercial, orașul era blocat.

De ce?

Deci noi am cerut, noi am cerut constructorului întâi...

Dar de ce era blocat orașul, explicați-mi vă rog?

Păi înseamă că nu ați fost pe un șantier la noi toate camioanele trebuie să intre pe banda -sunt două benzi acolo- toate camioanele trebuiau să intre pe o bandă -blocau o bandă timp de 6 luni de zile- atât cu demolarea, apoi cu aprovizionarea materialelor de construcție, cu tot ce înseamnă acces.

Dar unde se duc camioanele? Se opresc în clădire?

Doamnă, clădirea aia se demolează, se construiește un centru comercial.

Am înțeles, da.

Păi și-atunci ce să se ducă în clădire, ci invers...

Deocamdată clădirea e-n picioare, asta vă spuneam.

Doamnă, credeți că nu știu că e în picioare? Dacă nu m-ați auzit, înainte le-am cerut înainte să realizeze intersecția, da? Utilitatea! Și făcând intersecția, camionul vine direct, în momentul în care se sparge clădirea, și nu mai afectează circulația oamenilor. Dacă nu, camionul trebuia să meargă în următoarea intersecție pe care o bloca. Făcea curbă 180 de grade, se întorcea, mai făcea curbă și intra în dreapta. Ce e rău în România că pă banii omului privat administrația locală impune înainte de a începe demolarea și să construiască un centru comercial, care durează, poate chiar un an de zile, să realizeze privatul intersecția, să ne fluidizeze zona de lucru și de șantier.

Dar eu n-am nicio problemă. Nu înțelegeam ce-i cu trecerea aceea de pietoni pe care nu trece niciun pieton. Adică, și unde trece, din ce parte în ce parte?

Doamnă lăsați, până să ajungă pietonul, va trece când va fi centrul comercial gata. Intersecția aia s-a făcut ca să intre camioanele direct în stânga, pentru șantier.

Da, dar asta se va întâmpla oricum după ce va fi demolată clădirea, nu?

Nu, doamnă, credeți-mă, e greu, e greu cu dumneavoastră dacă nu vreți să acceptați că înainte de a se demola clădirea, ai nevoie ca să demolezi clădirea să aduci vreo 10 camioane să ia molozul de acolo. Unde pui camioanele respective, pe stradă?

Domnule primar, sigur că da, evident că ai nevoie, dar aveți o trecere de pietoni acolo și niște sensuri care duc într-o clădire. Îmi pare rău, imaginea așa arată. Nu am inventat noi nimic.
Doamnă, am o rugăminte, e foarte dificil, e foarte dificil când omul nu are știința administrației și a urbanismului și a organizării de șantier, să accepte că înainte se face infrastructura și după aia...

Sunt absolut de acord, așa se construiește în orice țară din lume-

(Vă mulțumesc mult, da!)
-nu despre asta era vorba.

Noi suntem în țara aceea din lume în care construim intersecția, nu noi, nu Primăria, noi am obligat pe constructor, pe investitor, să realizeze intersecția, pentru a-

Intersecția dintre ce și ce?! Că în momentul de față e o intersecție între-

Doamnă, intersecția dacă vă uitați în dreapta este un drum și în stânga e clădire. Clădirea nu va mai fi și va fi parcarea centrului comercial.

Așa.

Și e o intersecție în care vor ajunge mașinile când vor merge la centrul comercial, da înainte de a ajunge mașinile la centrul comercial, trebuie să ajungă mașinile să demoleze clădirea, și mașinile de șantier care să construiască clădirea. Și atunci se fluidizează drumul. Dacă lăsăm să, nu făceam această intersecție decât după ce se termina centrul comercial, nu beneficiam de intersecție pentru fluidizarea drumului. Pentru că, a intra în intersecție, se intră cu 3 benzi - una la stânga direct în clădirea pe care o aveți, care n-o să mai existe, da? (Și două înainte.) 

Păi asta vă și întrebam! Logica nu era ca lucrurile astea să fie făcute după ce demolai clădirea?

Doamnă, vă trimit mâine 2 cursuri, unul de construcție (și unul de urbanism, să vedeți că n-are legătură logica -)

Da, să știți că nu trebuie să vă citesc eu cursuri de urbanism. Eu v-am sunat pe dumneavoastră, noi v-am sunat pe dumneavoastră tocmai ca să ne lămuriți.

Păi da, dar dacă dumneavoastră după 5 minute puneți tot aceeași întrebare și eu vă spun: logica lucrurilor este să faci întâi urbanizarea zonei ca să ajut oamenii. Și dumneavoastră puneți aceeași întrebare - nu-i logic să fac după intersecția? Ce să facă după intersecția? Mă mai ajută după ce am terminat construcția?

Dar spuneți-mi, strada asta va continua și pe locul unde se află acum clădirea?

Păi logic dacă va fi centru comercial-

Și atunci?

-va fi parcare acolo.

Și atunci, nu trebuia făcută toată odată să spunem că (creați utilitățile).

Nu doamnă, nu trebuia făcută toată odată. Una este ce se face pe domeniu public, una e ce se face pe domeniu privat. Acest lucru este pe domeniu public. Intersecția care va ajuta și la nivelul de fluidizare în timpul șantierului și după.

Așa, spuneți-mi ce problemă aveați cu titlul?

Am, am o rugăminte, credeți-mă, sunt lucruri atât de simple și de logice. Eu cred că dacă v-ați uita în schimb aici în București, că sunt în București, la ce (urbanism ați făcut aici)

Da să șitiți că facem și materiale din București domnule Falcă, nu facem doar materiale din Arad.

(E groaznic,) nu, dar e groaznic când văd ce se întâmplă în București. Și când noi cerem să facă privatul pe banii lui o intersecție, să ne ajute în fluidizare, veniți dumneavoastră de la București, fără niciun specialist în urbanism și în construcții și ne spuneți că de ce există o intersecție finalizată 

Vă întrebăm domnule primar, nu vă spunem.

E ușor credeți-mă...

Ce?

E ușor să fii administrator dacă știi. Dacă nu știi, e foarte dificil.

Sunt absolut de acord cu dumneavoastră. N-a spus nimeni că nu e așa.

Deci, noi am făcut lucrurile cum trebuie pentru cetățenii municipiului Arad. Sistemul privat a realizat intersecția pentru a-

Înțeleg că Primăria n-a plătit nimic acolo?

Nu doamnă. Nici un leu. Și va rămâne a Primăriei. Toată acțiunea de acolo...
